



В Борском районе для принятия решения о применении принудительных мер медицинского характера в суд направлено уголовное дело в отношении мужчины, уличенного в убийстве родной бабушки

Борским городским следственным отделом СУ СКР по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 27 декабря 2010 года злоумышленник, находясь в своей квартире в доме, расположенном по ул. Трудовой пос. Неклюдово, в ходе ссоры с бабушкой на почве нежелания проходить лечение в психиатрической больнице, повалив родственницу на пол, нанес металлической гирей весом 32 килограмма два удара по голове. От полученных ранений 73-летняя женщина скончалась.

В отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования злоумышленнику была проведена судебно-психиатрическая экспертиза, заключением которой установлено, что он страдает психическим расстройством, которое лишает его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий, то есть совершил общественно опасное деяние в состоянии невменяемости. В

этой связи уголовное дело направлено в Борский городской суд для применения в отношении него принудительных мер медицинского характера.

11 Марта 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/781945>